
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Asociația pentru promovarea potențialului rural PROCIVITAS Alba, în calitate de solicitant,  a 

finalizat implementarea proiectului  În pas cu tehnologia (Nr. Ordine RUE 297/i9/c7), finanțat prin 

Planul Național de Redresare și Reziliență  Pilonul II. TRANSFORMARE DIGITALĂ Componenta 7. 

TRANSFORMARE DIGITALĂ Investiția 9. DIGITALIZAREA SECTORULUI ORGANIZAȚIILOR 

GUVERNAMENTALE Apelul de proiecte: DIGITALIZAREA SECTORULUI ORGANIZAȚIILOR 

NEGUVERNAMENTALE. 

Proiectul s-a implementat in perioada 23 iulie 2025 – 21 ianuarie 2026. Ca urmare a 

implementarii acestuia pentru o perioada de 6 luni s-a realizat creșterea gradului de digitalizare a 

asociației prin implementarea a 11 din cele 12 criterii  de digitalizare conform criteriilor DESI – indicele 

Uniunii Europene pentru evaluarea gradului de digitalizare al econimiilor și societăților statelor membre.  

Astfel salariații și voluntarii asociațiației sunt mai bine pregătiți ca urmare a dezvoltării 

competențelor digitate prin cursuri de formare profesională, utilizează computere cu acces la internet de 

viteză mare, utilizează tehnologia IoT, utilizează servicii cloud computing pe internet și de tip IaaS,   

utilizează tehnologii bazate pe Inteligența Artificială.  Asociația beneficiază de noi  aplicați dezvoltate în 

cadrul proiectului: pachet sofftware ERP pentru gestionarea resurselor interne ale asociației, sistem CRM 

pentru gestionarea beneficiarilor asociației, refacerea site-ului propriu și dezvoltarea componentei de 

vanzări prin comerț electronic precum și  creșterea gradului de promavare a activităților asociației prin 

utilizarea a 2 rețele sociale noi. 

Valoarea totală a proiectului este de 301 504,00 lei, din care asistență financiară 

nerambursabilă 281 808,12 lei. 

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție. 

https://procivitas-alba.ro/ 

asociatiaprocivitas@yahoo.com   

0766566418 

 

Conținutul acestui material nu reprezintá în mod obligatoriu poziția oficialá a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/                                                Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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COMUNICAT DE PRESĂ 
Numele proiectului de reformă/investiție: În pas cu tehnologia 
Numele beneficiarului:  Asociația pentru promovarea potențialului rural PROCIVITAS Alba 
Obiectivele proiectului:  
Obiectiv general: creșterea gradului de digitalizare a serviciilor asociației  
Obective specifice  
1: dezvoltarea competențelor digitale a minim 5 angajati și 10 voluntari ai asociației 
 2: dezvoltarea infrastucturii digitale a organizației și dezvoltarea soluțiilor IoT in locația de 
implementare a proiectului 
3: dezvoltarea de platforme și soluții ERP, CRM, ce pot fi accesate la distanta de către angajați, 
potențiali beneficiari și voluntarii implicați în serviciile sociale, inclusiv prin soluții achiziționate în 
cloud 
4: creșterea vizibilității și accesului digital la serviciile asociației, prin intermediul unui nou site și a 
unui cont pe o retea noua de socializare 
5: creșterea vânzărilor on line, astfel incat valoarea acestora sa fie de cel putin 1% din total 
vânzări. 
Valoarea totală a proiectului: 301 504,00 lei 
Data începerii proiectului: 23 iulie 2025 
Data finalizării proiectului: 21 ianuarie 2026 
Codul proiectului: RUE 297/i9/c7 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 
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